

2012年4月9日 星期一

责编 高宏宇 编辑 刘招 校对 孙明梅  
电话 67655637  
E-mail: zzbdsxw@163.com

5

### 都市新闻

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

本报讯(记者 王思俊)风和景明四月天,阴晴适润空气新。据省气象台预报称,在周一和周末前后,全省有两次弱阵性降水天气过程,其他时间以晴天为主,气温接近常年同期。最高气温西部山区12℃~13℃,其他地区14℃~15℃。最低气温西部山区和北部3℃~5℃,其他

地区5℃~7℃。

天气晴朗,风和日丽,温度适宜。在这样的天气里,可以进行户外运动和踏青、旅游,尽情地享受大自然的风情。据郑州市气象台预报,周一多云到阴天,有阵雨,周二小雨转多云,周三多云到晴天,周四至周六晴天间多云,周日阴天转

多云,最高温度27℃,最低温度9℃。

根据目前作物生长状况,结合土壤墒情及未来天气预报,应密切关注墒情变化,及时进行灌溉,以满足冬小麦正常生长发育需求,加强病虫害的防治工作。眼下,已进入春季森林防火重点期,应增强防火意识,检查和消除火灾隐患。



### 20多条道路春花赶趟儿开

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 杨志成 文/图)春回大地风光无限。目前,市区20多条观花道路进入观花季节,约2万株时令花卉争奇斗艳,令人目不暇接。

昨日,记者在街头看到,朱屯东路上数百株西府海棠花开烂漫,长江路上千余株碧桃花艳丽无比,五龙口南路上的榆叶梅迎风吐蕊,陇海西路的丁香花芬芳四溢(如图),开元路上紫红的紫荆花和金黄的连翘花相映成趣。

据市绿化工程管理处有关负责人介绍,目前,我市南三环东段、兴华街、陇海西路等市管20余条观花道路上的10多个品种花卉已相继进入盛花期。

### 游客捡垃圾 景区赠礼品

嵩山景区倡议环保旅行

本报讯(记者 成燕 李焱 通讯员 孙春霞 张晓梅)昨日,嵩山景区在嵩阳书院广场启动“文明嵩山,快乐旅行”主题活动。来自全市的5名环保志愿者代表发出“环保行动从我做起”倡议。

该景区有关负责人介绍,目前正值春游高峰,嵩山每天都吸引着众多海内外游客前来登山踏青,举办此次活动旨在增强游客环保意识,倡导绿色出游。启动仪式上,来自全省的400多名学生游客团队及自助游客积极响应环保倡议。仪式结束后,不少中学生游客表示,他们将在旅游途中捡拾垃圾,下山后将把垃圾集中放入景区备好的“文明收集站”。为鼓励更多游客参与到环保活动中,该景区将对拾垃圾下山的游客赠送精美礼品。

即日起至本月底,凡购买嵩山太室山或卢崖瀑布门票登山的游客可享7折优惠。

## 400考生在郑参加聋人高考

来自全国22省市区 320人有机会上大学

本报讯(记者 王红)没有监考老师重复考场纪律的叮咛声,没有铃铃作响的电铃声……昨日,中州大学举行了一场异常安静的特殊考试,来自全国22个省市区的近400名失去听力的孩子,在这里参加特意为他们举行的“聋人高考”。

当日上午进行的是语文考试,现场除了铅笔和画纸摩擦的沙声,听不到任何声响。老师偶尔用手语提醒考生,要抓紧时间。与平时考试要求禁止随意交谈不同的是,黑板上写着“禁止考

生用手语交谈”。

“我们考试的严格程度不亚于高考,12个考场每两个监考老师中有一个肯定是专业的手语翻译。”中州大学特殊教育学院院长孟繁玲说,这次共有来自全国22个省市区近400名聋人孩子参加考试。这些孩子“除了‘听’,他们可以做好一切常人可以做的,甚至做得更好。”

“如果不挑工作,我们的就业率可以达到100%。”孟繁玲说,目前我们有在校聋生535名,手语翻译专业

学生165名,在校生数量和专业设置数量为全国高校之最。今年,还新增了电子商务专业、机电一体化技术专业、食品加工技术专业 and 特殊教育专业4个专业。

据了解,考试从4月7日开始到9日,内容包括素描、色彩、语文、数学、综合(英语和政治)、面试等内容。学校将根据考生的选报专业,按照高低分进行录取,今年计划招生320人。录取时间为4月29日~30日,中州大学招生网将于5月6日前公布录取名单。

### 15只狐猴安家市动物园

本报讯(记者 裴其娟)昨日下午5时多,15只尾巴黑白相间闻名的环尾狐猴,从上海市野生动物园来到郑州市动物园安家,为游客增加一个新看点。

为了迎接狐猴们的到来,市动物园特意将湖心岛改建成了环尾狐猴岛。记者在这里看到,15只体型如猫的狐猴尽管坐了十几个小时的汽车,但一到新家即恢复了调皮本性,面对新的环境,上蹿下跳,这儿看看,那儿瞧瞧,并不时嬉戏打闹,吸引不少游客驻足观看。

据介绍,环尾狐猴属灵长目,狐猴科,又叫节尾狐猴,分布于南马达加斯加,属濒危动物。狐猴善跳跃攀爬,主食昆虫、水果。栖多石少树的干燥地区,常为了领地而争斗。狐猴身上有三处臭腺,其中一个长在腕关节内侧,当敌人进犯时,它就把手臂弯曲,并且用尾巴摩擦手腕和腋窝,尾巴不停地甩动,把臭气扇向敌人,熏跑敌人。

另外,市动物园猴山改造已完毕,120只猕猴已成功回迁。

### 砸车盗窃 一对情侣获刑

本报讯(记者 武建玲 通讯员 若禹 穆童)不少车主为图省事,将烟酒等物品放在后备箱中,殊不知这给犯罪分子提供了可乘之机。6日,中原区人民法院审结一起盗窃汽车后备箱案件,作案者杨某及其女友陈某分别获刑。

2009年9月5日凌晨,31岁的杨某窜至中原区某家属院。经过观察,他发现一辆本田CRV后备箱内有不少好东西,遂用砖头砸碎汽车后挡风玻璃,将后备箱内的东西洗劫一空。不到半年,他又连续作案4起,盗窃烟酒、笔记本电脑等物品价值1.5万余元。

为盗窃更多财物,杨某将女友陈某拉下水。此后一段时间,在陈某的配合下,杨某又实施了7次砸车盗窃,盗窃香烟、名酒等物品总价值2.7万余元。去年冬天,正在行窃的杨某和陈某被公安机关抓获。中原区检察院以涉嫌盗窃罪、故意毁坏财物罪对二人提起公诉。

中原区人民法院一审判决:杨某犯盗窃罪,判处有期徒刑八年零四个月,并处罚金3万元;犯故意毁坏财物罪,判处有期徒刑一年;决定执行有期徒刑九年,并处罚金3万元。陈某犯盗窃罪,判处有期徒刑三年零五个月,并处罚金1万元。



昨日,惠济区党员志愿者启动爱心助学“一帮一”结对子帮扶活动。据介绍,党员志愿者以“一帮一”的形式与贫困生、留守儿童结对子,资助上学并给予生活上的帮助。

本报记者 李利强 摄

在这个春和景明天朗风清的四月天,中原传媒集团与登封市联手搭建高端平台,既联袂展示郑州品牌地产和登封本地精品楼盘的投资价值,为购房者提供置业指南,还将面向郑州品牌开发企业推介登封新型农村社区项目,为建设宜居登封助力,实现政府、企业、消费者多方共赢。



# 春和

## 郑州都市区品质楼盘巡展 登封新型社区建设项目推介会

时间:2012年4月14-15日 地点:登封迎宾广场

主办单位:中原报业传媒集团  
登封市人民政府

承办单位:郑州日报  
中共登封市委宣传部

协办单位:登封市住房和城乡建设局  
登封市房管局  
登封市城乡规划局  
登封市国土资源局  
登封市商务局  
登封市新型城镇化建设领导小组综合协调办公室